
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Рождественско поздравление на Светейшия
Патриарх Кирил до Предстоятелите на Поместните
Православни църкви

 Служба «Комуникация» на ОВЦВ, 07.01.2026. Светейшият Патриарх на Москва и цяла Русия
Кирил честити Рождество Христово на Блаженейшия Патриарх на Велика Антиохия и целия
Изток Йоан X, Блаженейшия Патриарх на Светия Град Йерусалим и цяла Палестина Теофил III,
Светейшия и Блаженейши Католикос-Патриарх на цяла Грузия Илия II, Светейшия Патриарх
Сръбски Порфирий, Блаженейшия Патриарх Румънски Даниил, Светейшия Патриарх
Български Даниил, Блаженейшия Архиепископ на Тирана и цяла Албания Йоан, Блаженейшия
Митрополит на Варшава и цяла Полша Сава, Блаженейшия Митрополит на Чешките земи и
Словакия Ростислав, Блаженейшия Митрополит на цяла Америка и Канада Тихон,
Блаженейшия Архиепископ Охридски и Македонски Стефан. В поздравителните послания в
частност се казва: 

 Поздравявам Ви с великия празник на Рождеството по плът на нашия Господ Иисус Христос.  



 Мислено застанали днес пред Витлеемските ясли, ние с благоговение и духовен трепет
прекланяме коленете на нашите сърца пред неизречената и непостижима за човешкия разум
тайна на Божия промисъл, защото се приближава и идва сега Господ, очакване на народите и
спасение на света (канон на  предпразненството). Изпълниха се древните пророчества и на
земята се яви дългоочакваният Примирител (Бит. 49:10), Чието име е: Бог Крепкий,
Отец на вечността, Княз на мира (Ис. 9:6).  

   

 Ликувайки днес за раждането на Спасителя, ние с особена надежда Му се молим да благослови
християнските народи, да прекрати бурята на раздорите и недоуменията, да възцари в хорските
души мира, донесен от Богомладенеца, защото «Той е нашият мир» (Еф. 2:14).  

 Споделаки с Вас радостта на празника, желая Ви крепки душевни и телесни сили, богати милости
и изобилна помощ от Въплътилия се Господ в по-нататъшното Ви предстоятелско служение.  

 С братска любов во Христе,  

 

+КИРИЛ,
 ПАТРИАРХ НА МОСКВА И ЦЯЛА РУСИЯ

Източник: https://mospat.ru/bg/news/93912/
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